



Вынесен приговор соучастникам хищений у «МАСТ-Банка» более 5,6 миллиардов рублей



Собранные Главным следственным управлением СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших президента ОАО КБ «МАСТ-Банк» Юрия Пирогова, начальника кредитного управления банка Натальи Желобаевой и вице-президента банка Елены Журавлевой. В зависимости от роли и степени участия им инкриминировалось совершение преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 33, ч.4 ст.160, ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 160, ч. 4 ст. 159 УК РФ (организация и пособничество растрате денежных средств; мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2013-2015 годах Пирогов совместно с Чеметовым, Журавлевой, Желобаевой, используя свое служебное положение, действуя организованной группой, из корыстной заинтересованности, с целью растраты денежных средств банка выдали кредиты подконтрольным им организациям на сумму более 5,6 млрд рублей. В дальнейшем эти денежные средства были похищены. Документальное оформление выдачи кредитов с целью придания видимости законности производимых сделок формально носило законный характер, однако указанные документы содержали недостоверные сведения, и все действия участников преступления были направлены на хищение путем растраты денежных средств банка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Помимо этого Пирогов в 2015 году, используя свое служебное положение президента банка, путем обмана руководителей ООО «Виктрейд» и ООО «Приоритет» совершил хищение денежных средств со счетов указанных организаций в особо крупном размере путем невыполнения обязательств по передаче простых векселей на общую сумму около 112 млн рублей.

Ранее бывший исполняющий обязанности председателя правления ОАО КБ «МАСТ-Банк» Александр Чеметов по уголовному делу о растрате ранее был приговорен к 4,5 годам лишения свободы.

Приговором Преображенского суда Москвы Пирогову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы лишения свободы в колонии общего режима, Журавлевой - в виде 6,5 лет, Желобаевой – 5 лет и 10 месяцев лишения свободы. Последняя освобождена от наказания в связи с его отбытием в СИЗО.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553592>